mo 4 uoN
£ d[qesnyIuds 2|19-159 =t mondNNsuL] I§| [2P130] 21 39AY

mo 4 uoN
£ 21qesu9yauds 2[19-153 1| UONINLSUL] “TAHA Ud

ng z uoN
£ 1euths awguw o) say1pow b sajudsundued suopdnasul sanaisnid atoae £ (r-anad TANA ug

no 4 UON
£ 94n122)1Y2JE dJwIw ef suep ssasoad sanaisnjd aroae A [1-anad JIHA uq

SINajjie 153 9JUAIPIYIP B[ ‘9SO aNNE 19,3 '1EIA 1S3 U suohisodold s3d ap sunone
SJUDIJJIP SIEINSPL SIP duUOp dFPaTBUISLI UONINISUL,T

SJUDIPIIP SIBIMSPA 3P Wwauuop anbio] uopanasul sa

SIUDIYJIP SILINSPL S3IP JudUUOP UosteIeded ap suonINNSUL $37

SIURIPYIP SIEINSPI SIP 1USUUCP SIPIYJJIP UONEIDAJJE,P SUORINSUL S
SIURIYHIP SIEINSPL SIP WaUUep sausueuIad uoneIdAY R, p SUORINYSU| ST

: sasuedaal souuoq 59| JUuO(

£ TTVAANDIS D10 T ALS AT 951 32 “TTV'AANDISNN IIDOT QLS FFFI 950 203 $2OUIIIYIP $3] IU0S [Inh

mg [4 UoN

[eufis owgw 2] Joyrpow udANdd SIUIIPIIP $59001d XNIP TAHA WA

uam/ase ‘as|a/uai/]i 20AT 99I9)JIP UONEIIYE UM ¥ 99191J1P UOHEIIAYE UM
/1M no as[a/uaym soae susueuiad uonedaje aun z ajuauewtad uoneaje aufn

13u0s saj[onuanbas suonaInIysUl S “JQHA Uq

asojeulquiod Juawanoledqo aJqine,| spade aun, | s291N09xy

uaym/oses ‘9s]a /U1 /]l 29AE 2PID[JIP UONEIIAJJE AU[ 9919J1p UONEIIBYJE DU
129[98/{11M no as[a/uaym aae Nuaueuniad uoneajje aun z ajuaueuniad UONEIIA)ME dUf
1 JUO0S $21UILINIUOD SUOLIINLNSUT 52] “TAHA Ul

= 2

211110 JUN, P UONEIR[IPP BT 9 sauaajur xneudis ap suoneaRPIp sag [ $3]Ua1INIU0I SUONINIISUL S3(]
sjuesoduios op soouesut sa( £ safanuanbys suononysul sa( z sjuesoduiod ap SUOIRIEPIP S3(

: Joanoxy 3nad uo ‘uidag 13 3AMOINIYILY 30U TAHA ud

od un 9 siuesodwod ap sajuelsul saq S $3IULINIUCD SUONINIISUT SA(

soqenuanbas suononasul saq £ ssaooad anne uf z ERNRE{TRELET)]
: 1uayuod nad ‘ssadoad un “JQHA Ul

wod np uoneseap e 9 1n sjuesodiuod sap uonedePIp e ssanoad un p uoneIEPIP €]

[eudis op uoneaeIp ] [

5
JL1auad un,p uoneIRPIP B z Arexq ap uoneIRPIp B
1 uajuod 3nad PINUd Jun “JHA Ul

9 ULy M uonINASUL] S Jrem uonINOsuL|
£ o sues uod up z 110d sues ginua auf
: apassod [1,s a[qusnPuAs uou 153 T(HA U2 Juesoduwod up

wod un,q 9 91nua aun,q [ S9]UILINIUCD SUONINISUL, ]
ssanoad un,q £ juesodutod ap adueIsul aun, < aIngoaiyate aun,q
: 950dWOD WNWIUIW NE 353 I[GESAIYIUAS TAHA U2 Juesodutod uf

ajuape) g opJeuoa] 5 oxdTaHAAaq
vddpapo) £ 43poD IaH 4 YOSTAHA
 1aHA Juswaddo[aagp 3] Juenauwiad spanidof sanne s9] 3uos [and

quidp 9 1UIS0II 5 puowel(q
apeatp £ sl z snmuend

£ XX yo.d4 $9] towweaford anod ‘xuipix 9191008 | Jed spddopagp spifol s Juos [anl

ONAZ 9 19 XA S xn4y 19 ueeds

ol £ x1ens 1a xady z xRy 12 auopA)
£ xurpy Maos el aed 53ddofaadp yodd Sap wou 21352 [an)

‘21pED 9] SI1EJ91 SUBS SSBO B] YIUR|] IN31I9,p SBO US ‘DIQISIA USIq ‘X101 3]j2G 3p 2118} no ‘sajsnf sased saf sioliou ualg ‘a1dod e sayd sed ap ‘sa|qissod sasuodal sinaisnid
quiod |- ap 153 sossne) sasuodal sap awwos e| 10 juiod | 9p 159 s9ysnl sasuodal sap swwos e ‘'uoysanb Jed
"S)ipJajUl JUOS SINSJBUIPIO 12 '$2109uU0 s}alqo ‘seuoydag) ‘saoujeNoje) S8 19 SPSUOINE JUOS SUAWNDeQ $37 00UL 82InQJ +ZOZ 1B LT IPIBN 'IdS €1 TOHA 2P aanaid3

LR I IR TR

: 910N

o

6€

8€

LE

9¢

SE

43

133

43

e

Ot

6C

8¢

LZ

9C

T4

ve

€T

(44

74

07
61
81
LT
9T
ST
1
€T
T
TT

0T

! woudld

: WoN




17) Quel est la syntaxe pour 'opération qui réalise la puissance dans la norme
library IEEE;
use IEEE.math_real.all; ?

1 A 2 pow(xy) 3 §
1 s 5 $ 6 I/
18) Examiner le morceau de code VHDL 18 et cocher les bonnes réponses :
1 il y aune erreur sur: "when others” il manque quelque chose, parexemple S<="ZZZZ";
2 | y a juste un "warning” sans erreur, car il y a deux signaux asynchrones dans ce process
3 il y a une erreur ici: “when "10" | "11" =>" cela n'existe pas cette barre
4 il manque un *;" ou il y en a un en trop quelque part
5 le signal A doit étre un std_logic_vector de 4 bits
6 le signal Rst_En_signal doit étre un std_logic_vector de 4 bits
19) aminer le process VHDL 19 et cocher les bonnes réponses :
1 Ce code est synthétisable, il n'y a pas d'erreur, il s'agit d'une porte AND 2 Ce code n'est pas synthétisable, il y a une erreur
3 Le composant créé est 100% combinatoire 4 Le composant créé est séquentiel et asynchrone
5 Le composant créé est analogique 6 Le composant créé est séquentiel synchrone
20) Examiner le morceau de code VHDL 20 et cocher les bonnes réponses :
1 Le process est actil uniquement sur front montant 2 Le process est actif uniquement sur front descendant
3 1l s'agit d'une bascule D avec un multiplexeur 4 11 s'agit d'un compteur avec un démultiplexeur
5 Le signal Rst est asynchrone 6 Si le signal sel bouge on peut avoir une modification de S
21) Examiner le code VHDL 21, s’agit-il d'une multiplication ?
1 Oui 2 Non
22) Examiner le code VHDL 21, s'agit-il d'un additionneur ?
1 Oui 2 Non
23) Examiner le code VIIDL 21, addition, ou multiplication, ou autre : les nombres négatifs ne sont pas gérés
1 iffectivernent, binaire naturel uniquement 2 Si, si, sans probléme
24) aminer le code VHDL 21, 11 y a-t-il une erreur.
1 Non 2
25) aminer le code VIIDL 21, les débordements sont-ils gérés
1 Non 2

18) 19) 20) 34)

Rst_En_signal <= Rst & En; Process(A,B) Process(Rst, clk) Library IEEE;

" Process(Rst_En_signal, clk) begin begin Use IEEEStd_Logic_1164.all;

beg, if (A="1") then If(Rst="1") then Entity TOTO is

case | Q<=B; 5<="0000"; port{A,B : in std_logic;

e‘i:.: 1..?._ : mpmu.:n_x.uﬂu. and clk'event ) then Q: outstd_logic) ;

Se= Q<="0"; If (sel="'1") then end TOTO:;

when end If S<=A; Architecture TITI of TOTO is

Se="1111"; end process; else Begin

when "00" => 5<=B; Q <= Awhen B="1" else not A;

(clk="1"and clk’event) then Endif: end;
End if;
End process;
when others =>
end case;

End process;

26)
1

27)
1
3

28)
29)
1

30)
1

Quelle est la syntaxe correcte pour un enregistrement (affectation) en VHDL 7

equal 2 = 3 <= 4 ==

Quelle est la fonction principale des processus en VHDL (process) ?

Déclarer des signaux et des variables 2 Décrire la logique séguentielle
Spécifier les ports d'une entité 4 Définir une structure hiérarchique
Quelle est la taille par défaut d'un type integer en VHDL ?

8 bits 2 16 bits 3 32 bits 4 64 bits

Peut-on déclarer un signal de type interger de 0 3 4294967295 signal test: integer range 0 to 4294967295 ;
2

oui nen

Peut-on déclarer un signal de type unsigned de 0 3 4294967295 :
oui 2 non

31) En VHDL les nombres en virgule flottante sont de -1.0E38 a 1.0E38:
1 oui 2 non
32) Quel est en VHDL la bonne syntaxe pour une comparaison de type « inférieur ou égal »
1 if (a<//b) 2 if (a<<b) 3 if (a<+=b)
4 if (a<=b) 5 if (a<b or a=h) 6 if (a inforequal b)
33) Soitle code VHDL 33, ce code est synthétisable il n'y a pas d'erreur ct le test bench est défini comme suivant :
En valeur initial de 0 4 100ns, A est égale 4 00000000
Arrivé a la valeur 100ns, A prend la valeur de 105 s0it "01101001" et ne change plus : Quel est la valeur de Resultd 150 ns

1 "01101001" 2 “uvuuuyuu* 3 “00000000" 4 "XXXXXXHX"
34) Examiner le composant VHDL 34:
1 Ce code est synthétisable, il n'y a pas d'erreur, il s'agit d'une porte non xor
2 Ce code n'est pas synthétisable, il y a une erreur
3 Le composant créé est 100% combinatoire
4 Le composant créé est analogique
5 Le composant créé est séquentiel synchrone
6 Il s'agit d'une bascule D
35) En VHDL, le type : Integer est-il synthétisable, méme si on 'utilise dans un port ?
1 oui 2 noen
36) En VHDL, le type : char est-il synthétisable 7
1 oui 2 non
37) En VHDL deux instructions concurrentes peuvent modifier le méme signal en utilisant des conditions différent
1 oui 2 non
38) Quel est 'opérateur en VHDL qui permet de réaliser un décalage a droite ou 4 gauche, c'est-d-dire une multiplication ou une
division par une puissance de 2,
1 <<et>> 2 srletsll 3 rolr et roll
4 gapr et gapl 5 6 shiftr et shiftl
39) Quel est I'extension du fichier, utilisé pour la simulation, c’est-i-dire le test bench ?
1 .th 2z xise 3 ise
4 vhd 5 .hdl 6 ieee
40) Lequel des composants suivants ne peut pas étre modélisé avec des instructions concurrentes uniguement ?
1 Un Multiplexeur 2 Un Décodeur & Un Additionneur 4 Un Compteur

21) 33)

library IEEE; library IEEE;

use [EEESTD_LOGIC_1164.ALL;

use [EEESTD_LOGIC_1164.ALL;

use [EEESTD_LOGIC_ARITH.ALL;

use [EEE.STD_LOGIC_UNSIGNED.ALL;

entity Inconnu is

port (A:in std_logic_vector(7 downto 0} ; A
B:in std_logic_vector(7 downto 0) ;

entity test V1is

port (
in std_logic_vector(7 downto 0);
Result ; outstd_logic_vector(7 dewnto 0)

S : outstd_logic_vector(15 downto 0) )

end Inconnu;
architecture Behavioral of Inconnu is

) end test_V1;
architecture Behavioral of test V1 is
signal Result_tinp :std_logic_vector(7 downto 0) ;

signal B_integer : integer range 0 to 255 ; begin
type C_mem is array (integer range 0 to 255) of integer range 0 to process(A)
65535; begin

signal C: C_mem ;

Result_tmp <= A;

begin Result <= Result_tmp
B_integer <= conv_integer(B) ; end process;
C(0) <= 0; end Behavioral;

adder_gen: foriin O to 254 generate

C(i+1) <= C(i) + conv_integer(A) ;

end generate;

§ <= conv_std_logic_vector( C(B_integer) ,16);
end Behavioral;



